

顧姓個案分享文

這篇分享文是來自顧姓個案於112年8月15日前來生安婦產小兒科醫院，執行無創海扶手術治療子宮肌瘤的心得回饋~

「我是吳昆哲醫院陳燕輝醫師的患者，當初原本以為經血量大的狀況是正常的，加上日常生活中並沒有很大的影響；所以就沒有特別去重視，直到今年到吳昆哲醫院進行例行性追蹤檢查，結果根據陳燕輝醫師檢查分析：子宮肌瘤部分已經有明顯變大且有鈣化的現象，透過陳燕輝醫師專業詳細地精闢解說；讓我了解治療子宮肌瘤除了傳統婦科手術外，在生安海扶治療中心引進最新穎醫學治療儀器 - 高聚焦超音波無創海扶手術。最大特色就是『表皮沒有傷口不留疤痕，術後復原快，治療時間短僅需要周末假期時間』對於現在職業婦女來說實在太便利是一大福音。在生安海扶專業人員安排及陳燕輝醫師仔細評估診察下，建議我趁還沒有惡化情況下儘快做治療處理，經由院內安排抽血，核磁共振檢查…等報告評估後，終於可以進行海扶手術治療，手術當天原本忐忑不安的我，在海扶專業人員引導下加上偌大舒適海扶治療環境沒有一般手術房窘迫氛圍，頓時讓我不再緊張害怕，令我驚訝的是醫師執行手術治療過程中，我可以很悠閒地追韓劇；邊手術邊看韓劇是多麼不可思議啊！手術過程中沒有太大不適感，剩下問題就是疼痛視其個人耐痛能力而定，真正感覺有痛點約莫5分鐘，但其

疼痛度是可被接受的，不至於像生產般得痛感；所以我治療全程僅耗時短短 40 分鐘，護理師專業衛教讓我在術後充分休息並且冰鎮 2 小時，直到晚上就可以下床行走自如且可以慢慢進食清淡的食物，手術治療到結束僅需要一天的時間，就當作給自己放一天假。

隔天就可以上班了，所有同事都感到很驚訝怎麼恢復那麼快？

而身邊友人也是有同樣相關的問題，但她的情況已有壓迫到器官的問題，只能選擇用腹腔鏡搭配達文西手術，其費用還比我的海扶手術費用高，再者她還需要休養一個月。

我有諮詢陳燕輝醫師友人案例，原來並不是所有子宮肌瘤案例都可以適用海扶刀手術，基於治療效果及符合現代人性之便利，真的很推薦跟我一樣有相關子宮肌瘤問題的朋友，可以到生安婦產小兒科醫院－海扶治療中心，先進行初步評估檢查，聽聽醫師專業建議，選擇對自己最適合最安全治療方式。』

以上如果您也有相關子宮肌瘤問題，別再遲疑！

請您立即撥打海扶專線：07-55223138

或掃描生安醫院海扶 QR CODE，加入 LINE ID: :0903003951



LINE 加入好友

我們會有海扶專業人員為您做諮詢服務。